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Вступ  
 Загальнодержавна реферативна БД "Україніка наукова" -- один з 

ключових елементів національних інформаційних ресурсів, інтеграційна 
основа наукової інфосфери України. Реферування при великому потоці 
інформації дозволяє відібрати потрібну інформацію у найкоротший 
термін. 

 Основна частина 
 На сьогодні  системі реферування української наукової літератури  
приділяється велика увага. Мета створення системи реферування 
української наукової літератури – досягнення якісно нового рівня 
повноти й оперативності інформування суспільства про наукові 
напрацювання вітчизняних вчених і фахівців. Основними 
учасниками корпоративного проекту виступають: 

− Інститут проблем реєстрації інформації НАН України; 
− Національна бібліотека України ім. В.І. Вернадського; 
− Національна наукова методична бібліотека України; 
− Державна науково-педагогічна бібліотека України імені В.О. 

Сухомлинського. 
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Одним з ключових елементів національних інформаційних ресурсів, 
інтеграційною основою наукової інфосфери України залишається 
загальнодержавна реферативна база даних «Україніка Наукова».  

Система реферування української наукової літератури дає 
можливість: 

− вичерпно ознайомитись з результатами діяльності українських 
вчених і фахівців. (Так, у базі даних «Україніка наукова» 
відображаються 0,5 тис. серіальних видань, а їх загальна кількість 
складає 1,5 тис.); 

− рейтингувати серіальні видання за критерієм інтегрованості в 
систему наукової комунікації на основі проведення 
бібліометричних та інформетричних досліджень; 

− виділити галузеві фрагменти бази даних «Україніка наукова» та їх 
наступну передачу до відповідних міжнародних реферативних баз 
даних для включення вітчизняної наукової інформації до світової 
системи документальних комунікацій [3]. 
Реферативні бази даних і реферативні журнали здійснюють 

оперативне інформування різних категорій споживачів інформації про 
літературу, яка видається, сприяють ретроспективному пошуку 
публікацій, інформують про досягнення в суміжних галузях наук тощо. 
В свою чергу багатоаспектний характер використання 
загальнодержавної реферативної бази даних «Україніка нова» 
сприятиме створенню в перспективі української служби доставки 
документів у електронному вигляді, рейтенгування періодичних видань 
і   українського індексу цитування та активізацію входження України до 
міжнародної системи наукових електронних комунікацій. 

Висновок 
Отже, таким чином,  в епоху інформатизації суспільства 

реферування наукових документів дає можливість користувачам 
вибрати необхідну ревалентну інформацію та бути своєчасно 
проінформованими про наукові досягнення вітчизняних та зарубіжних 
вчених і фахівців. 
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